



## Bayer nagyon keményen kiosztotta Junckert

2019 május 08. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Az isíászos lett az év európai vezet?je. Na, hát pontosan így is néz ki most Európa...

Orbánt emlegetve köszönte meg uniós díját Juncker

### **A legjobb európai vezet? idén az Európai Bizottság távozó elnöke lett.**

*Idén is átadták Brüsszelben a European Leadership Awardsot az unió legkiemelked?bb vállalkozóinak, politikusainak és aktivistáinak – tudósított az eseményr?l az Euronews. Nem is tehetett másképp az európai hírtelevízió, ugyanis az öttagú zs?riben ott ült a csatorna hírigazgatója is.*

*Az eseményen az új szlovák elnököt, Zuzana ?aputovát és egy svájci tengertisztító csapatot is kitüntetett, de ugyanígy díjat kapott a Kiron nev? közösség alapítói, ?k egyetemi oktatást biztosítanak menekülteknek. Juan David Mendieta, a techközösség egyik alapítója szerint a technológiájuk bebizonyította, hogy a fejlesztések képesek megoldani komoly szociális problémákat, de ezzel egy id?ben a társadalmi nehézségek is ösztönzik magukat a fejlesztéseket. Így a jöv?ben képesek lehetnek megoldani az emberek gondjait – mondta optimistán az egyik alapító,*

*De hivatalban lév? politikus is kapott díjat: az év európai vezet?je ugyanis Jean-Claude Juncker, az Európai Bizottság leköszön? elnöke lett. ? els?ként a biztosoknak köszönte meg kitartó munkájukat, de beszédében megemlítette Orbán Viktort – számolt be az Euronews.*

*„Már számtalan díjat átvettem a bizottság nevében, mert igen, én vagyok az elnöke. De a sikereink közösek. Lehet, hogy néhányan mint Orbán Viktor azt gondolják, hogy mi csak egyszer? bürokraták vagyunk, pedig a valóságban egy kit?n? csapat. Egyedülálló emberekkel dolgozhatunk Brüsszelben Európáért” – mondta a luxemburgi politikus.*

*A neves kitüntetést másodjára osztották ki az Európai Kereskedelmi Fórum keretei közt a belga külügyminiszteri hivatalban.*

[Forrás: Mandiner.hu](#)

forrás: [Bádog - Bayer Zsolt blogja](#)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---